

水库突然发生沉船事故

教师军官联手,勇救六游客

本报96706热线消息(记者徐洁 见习记者 修从涛 实习生 赵岩) 5月5日下午,省城西营枣林水库,一艘正在水库中央游荡的小游船意外进水沉没,济南广播电视大学教师夏伯慷和军人谢国江两人联手奋力相救,6名落水游客平安上岸。

5月5日下午,济南电大夏伯慷、王新程等3位老师及家人共11人(其中包括军人谢国江)一起到位于西营镇的枣林水库游玩。

“下午4点左右,起风了,水面上又起了一阵薄雾,天渐渐凉下来,大家开始收拾物品准备返程。突然听到一阵惊呼‘船进水啦,救命啊……’”济南电大的王新程老师描述当时的情景时说。

他们被眼前的景象惊呆了:水面上一艘小船正在迅速下沉!瞬间船上的人全部落水!

当时这艘脚踏船上有6人:3位女士、一位身体胖大的中年男人,还有两个孩子,其中一个幼儿一直在妈妈的怀里。而大约一小时前,他们就在济南电大的几位老师身边登上了船。

王新程说,没等大家反应过来,夏伯慷已飞奔向岸边的一艘小船,这时军人谢国江也迅速脱掉衣服,两人跳入水中合力推着一艘小船奋力游向落水游客。

“落水的游船距离岸边有



夏伯慷和谢国江出手将落水游客安全救上小船。

三四十米,我们在岸上非常着急,眼看着落水的人仅剩下一双手浮出水面,像是要抓住最后的希望。”王新程说,当时的心情和恐怖情景让他记忆犹新,“其实他俩已经在奋力向前划水了,但是岸上的人觉得他们怎么游得这么慢啊!”

王新程说,水库少说也有五六米深,岸上的游客大喊:

“快救孩子!”游船老板这时也跳上皮划艇赶去救人。

经过众人相救,夏伯慷与谢国江合力把最小的孩子和抱着孩子的妇女救上营救船,把其他人拉到船边。夏伯慷说,水比较凉,他的腿部有些抽筋,但还是尽力把另外两名妇女拖出水面,救上船。与此同时,腿部已经抽筋的军人谢国江坚持把另外2人也救上船,6名落水游

客终于成功获救。

“在接近最小的孩子和他妈妈时,我听见年轻的妈妈说,先救我孩子。”这句话让夏伯慷特别感动,年轻的妈妈此时肯定快要沉底了,还是拼命把孩子托出水面。

由于紧张营救,谢国江的头部顶在了船底,回到家后,谢国江出现了发烧等症状,住进医院观察治疗。

醉酒男错过火车咆哮 酒后滋事打断民警鼻梁

本报96706热线消息(记者 杨传忠 通讯员 赵晓军) 5月8日凌晨,在济南火车站售票厅内,一酒后误车的青年借酒滋事,将值勤民警鼻梁打断。

8日凌晨,在济南站售票厅内,旅客张某(男,历城区彩石镇人),欲乘坐当天凌晨K8261次列车前往威海出差。然而因饮酒过量,张某在第一候车室睡着了。醒来时,已错过开车时间。

0点45分当张某跑至检票口,而列车0点40分已开出,检票职工张庆云告知其K8261次列车已停检,劝其到售票厅退票或改签。张某十分气愤,大声叫嚷着“买了车票不能走,铁路真坑人”,然后嘴里骂骂咧咧跑到售票厅1号窗口进行改签。

然而,由于车票已过点不能改签,只能退票重新购买。张某闻听后在窗口前大吵大闹。济南车站派出所售票厅值勤民警于金忠赶到,上前了解情况后劝张某先退出售票厅,找值班站长解决。

张某不但不听劝阻,边骂边退至售票厅东北角,随手捡起地上的铁簸箕欲砸向于金忠和另一位刚赶过来的民警。民警继续劝说,并让其取回落在改签窗口处的手提电脑包。未想,当张某走到10号窗口附近时,转身就朝民警于金忠脸部重重打出一拳。

打完后,张某迅速跑出售票厅欲逃窜。满脸血迹的于金忠与同事立即追赶,将其抓获带至派出所值班室。经对张某进行酒精测试,其体内酒精含量为100mg/ml,为醉酒状态。民警于金忠已被送往山东省交通医院治疗,经诊断鼻骨骨折。

无刀除痔是恢复肛肠功能的最佳手段

【核心提示】随着手术治疗肛肠疾病在国内的推广和很多肛肠疾病患者的亲自验证,有越来越多的人接受了这种立竿见影解决肛肠疾病的方法。但是,手术治疗肛肠疾病究竟是个说大不大,说小不小的手术,怎样的手术才是安全性高,效果良好的手术呢?中国肛肠病学创始人、被国人誉为“肛肠国宝”的陶德教授认为,肛肠医院首家引进的无刀除痔系列微创术可谓是其中的佼佼者,具有微创、安全、精确、有效、适应人群广等优势。本版图文 沙涛

专家解读 治疗肛肠疾病,微创术最佳

据肛肠医院陶德与名匠工作室特邀专家任明德主任介绍,手术治疗肛肠疾病,以微创手术最佳。以前的开刀手术到微创技术,肛肠疾病的治疗技术在不断革新,与其说是一次次技术的突破,不妨看作是一场毫厘间的艺术盛宴。

任明德主任表示,采用微创术治疗肛肠疾病既是现代医学的重大进展,也是未来肛肠科治疗的必

然趋势。传统的肛肠科手术需要开刀,手术切口以厘米计算,手术风险大,术后容易造成大出血、伤口感染等并发症,而且传统手术切口大、恢复慢,给患者带来了不便。而微创术不用开刀,术中无痛,手术时间短,创伤微小,没有并发症,术后恢复快。微创术适用于肛肠疾病的临床治疗,是肛肠科的发展趋势,也是医学界的重要进步。

前沿技术 只有无刀除痔,才能轻松治“痔”

针对反复发作的痔疮等肛肠疾病,肛肠医院在省内率先引进的中西肛肠病研究微创除痔术疗效更佳,目前已成功治愈300000名肛肠疾病患者。

优势1:业界推崇,技术权威

肛肠医院应用的无刀除痔系列微创术,是目前业界公认的治疗各类肛肠疾病的国际“金标准”,获国家CE认证,美国FDA认证,ISO9001认证。

优势2:无创伤,以患者为中心

传统的痔疮治疗方法,或多或少都会给患者带来一定的伤害。而无刀除痔术是建立在肛肠学基础上,不破坏肛门正常功能,既阻断了痔的血流供应,又将松弛组织最厚固定,将痔核状态的肛管直肠恢复到正常的解剖状态。

优势3:疗效好,不复发

据了解,肛肠医院无刀除痔微创术由陶德专家组,对本院1000例患者进行了跟踪调查,发现无刀除痔系列微创术治疗各类肛肠疾病疗效显著。1000名患者中,886人完全治愈,有效率达88.6%,治疗后的7-14天,疼痛、便秘、脱肛等症即可消失。



任明德主任正在实施“无刀除痔”微创手术。摄影:小美

百姓连线

得了痔疮胡乱治疗,要不得!

刘先生:我是济南一所高校的老师,去年患上痔疮,上网查询后,自己到药店买了治疗痔疮的药物贴敷,谁知道肛门四周的皮肤出现了糜烂溃烂,后来竟出现了肛门括约肌功能失调,大小便失禁的症状,我是后悔莫及!后来在朋友的介绍下来到肛肠医院,

医院专家对我的病情非常重视,经过该院独有的无刀除痔手术治疗和系统的康复治疗,我的病痛终于消除,肛门功能也恢复正常啦!在治疗痔疮上,我是“吃过亏”的,在此,要提醒有痔疮的朋友,治疗时一定要到正规医院,千万别像我做的走这么多弯路。

外痔突发,无刀除痔之HCPT解困!

李先生:我是一家公司的老板,平时喝酒应酬自然是少不了的,以前周围好多人都说酒喝多了容易引起痔疮,我还不信,自己酒喝得不少,也没得痔疮啊。哪知就在上个月,一次冲凉时发现肛门外痔有一小的肿瘤,不痛不痒的,一直没在意。几天之后,屁股

出现疼痛症状,肿块面积明显增大,用手触摸疼痛难忍,弄得我坐立不安。于是来到肛肠医院,经检查诊断为血栓性外痔伴有炎性水肿,医生采用无刀除痔之HCPT微创术给我进行了治疗,仅30分钟后治疗结束。现在疼痛、肿胀的症状都消失了。

本期特邀专家 任明德 肛肠病学专家任明德主任 无刀除痔专家组学术带头人

擅长:肛肠科常见病,多发病及疑难病的诊治,熟练掌握肛肠科急、危、重病人的抢救与治疗。参与研发的“肛肠无痛保肛技术”受到了国内外痔疮患者的追捧,是不少外国肛肠患者国内的指定接诊专家。

特别关注:看专家何必千里迢迢去北京、上海?肛肠医院就是名副其实的肛肠健康专家。“国家组博导名匠任明德联合门诊”期间,数十位知名专家亲诊。来城市民只需拨打肛肠健康热线0531-62301111或登录网址www.0531gww.com预约,即可在家门口享受国家组博导肛肠名匠亲诊、亲治。届时,每天80名名号免费来诊来城市民,“三位一体”查清肛肠疾病仅50元。欢迎广大市民咨询、检查、就诊。

治痔疮,我们都去肛肠! 济南肛肠医院 JINAN GANGTAI HOSPITAL 咨询热线 0531-62301111 地址:济南市北园大街202号(南全福街站) 肛肠官网:www.0531gww.com